

25 ноября 2022 в Центре адаптации и реабилитации инвалидов состоялась рабочая встреча участников социального хакатона «Путь соучаствующего развития». Его организаторами стали «Центр адаптации и реабилитации инвалидов» и Саратовское региональное отделение общероссийской общественной организации «Союз социальных педагогов и социальных работников» (ССОПиР).

Социальный хакатон объединил специалистов из разных областей – это студенты и преподаватели СГУ имени Н.Г.Чернышевского и СГТУ имени Ю.А.Гагарина, люди с ограниченными возможностями здоровья, представители НКО инвалидов. Модератором мероприятия стала к.ф.н., доцент СГУ, проект-менеджер и грантрайтер Надежда Анатольевна Муштей.

На рабочей встрече из участников были сформированы смешанные команды, они получили задание, результатом которого станет проектное решение. В ходе мероприятия участники изучили опыт организации сопровождающего проживания. 1 декабря команды представят свои проекты, а компетентное жюри выберет лучший и наградит его разработчиков.

Мероприятие позволит привлечь участников к решению актуальной задачи по разработке сервиса для инвалидов – модели сопровождаемого проживания. Заказчиком проекта выступает ГАУ СО «Центр адаптации и реабилитации инвалидов».

СПРАВОЧНО: Социальный хакатон – цикл мероприятий, во время которых специалисты из разных областей сообща работают над решением социально значимой проблемы.

Ссылка на альбом «Вконтакте»: https://vk.com/cori64?z=album-42662032_28888459



